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- Exercicel (12,5pts) -
1) Répondre par Vrai ou Faux :
0,5 v Dans I'opération suivante : 11 — 4 X 3, on commence par calculer : 11 — 4 T J
I
0,5 v —(a+b)=-a-b T J—
I
0,5 v Tout nombre rationnel est un nombre décimal relatif i J——
3 I
0,5 v L'opposé de ?3 est _15 I i ARV
I
0,75 J 2) Calculer :
+ 1
15 A=8—=2X5 = e =B=1+10+(—2—3)= .....................................................................
3) Déterminer le signe des nombres rationnels suivants (positif / négatif)
_ —7x2%x(=3) i, 11X(-9)X5 i~_ (=3
05x3] A= VTR i AR I B = oxionz i I C = 5 D
075 4) Simplifier les nombres rationnels suivants :
+0,75 _ ~15 _ | B = 23x(=5)X(-11) __ 1 C = 9IXT7X2
" T I S T Ie(oTyxzE | s I T T g T e s
| |
5) En utilisant le produit en croix, comparer les nombres suivants (= ou #):
1,5 5 o 10 T T
-9 15 I I
9 ............................................................ I 9 ............................................................ I 9 ...........................................................
1 1
0.75 6) Compléter les égalités suivantes :
s 4_8 | 3_m 6
15 5 ! 2 -6
. Exercice2 (4,5pts) »
— —
1) Calculer ce qui suit :
0,5 5 8 i 8 2 i -10 4
+ A= ; _—7 PPN 1 B = _—13 E ....................................... 1 c T - 5 ..........................................
I I
0,5 | I
I I
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12,3 _5_ I
2 D= 3 + > g T e I ..............................................................................................................
I
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1) Enlever les parenthéses puis calculer : (la réponse derriére la feuille)
3
a==(7-3)-[-G+)
— \4 3 3 —4
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